

“我的工作就是成人之美”

厦大附一思明院区整形美容科高云之本领硬、服务好



高云之愿意将自己所从事的工作看作是一门艺术——“成人之美”的艺术。

高云之是一名整形美容科医生，就职于厦门大学附属第一医院思明院区。该医院诊疗区域是现代化的装修风格，设备仪器是国际先进水平，他很庆幸自己就职于这家老牌医院。在医院的大力支持下，高云之所在的学科用心打造高质量的医疗服务，无论技术水平、服务质量还是诊疗环境都“不输阵仗”。

作为科室的一员，高云之在坚持提高医疗品质的同时，也不断提高服务质量，以吸引更多的求美者来正规医疗机构，得到科学化、规范化的医美诊疗。

记者 匡惟 通讯员 陈绍雯



■高云之正在为患者进行激光治疗。

技术 紧跟时代前沿 将“健康之美”带给更多市民

多年以前，高云之到韩国一流医疗机构进修时便发现，随着科技发展，整形美容的治疗损伤性越来越小，整个行业极具前瞻性。归来后，他将眼袋综合术、提眉术等技术带回了思明院区。现在，他仍与韩国导师有着密切的联系，还时常与整形业发达地区的专家交流先进技术和当下的美学理念，紧跟时代前沿，将“健康之美”带给更多市民。

近些年，抗衰维氧需求越来越大，以前拉皮术恢复期长，现在众多替代疗法出现，微创线雕技术、注射肉毒素、热玛吉、超声波等热门技术已被高云之及同事们熟练掌握。求美者不需恢复期，

第二天即可化妆出门，“悄悄变美”成为现实。

一名46岁的女士出现面部皮肤松弛、泪沟等问题，高云之通过微创线雕技术及超声炮治疗，为她提升面部皮肤紧致感，逆龄效果显著。每次治疗都不需修复期，第二天正常上班，求美者十分满意，也推荐其他朋友过来。

高云之这位青年骨干医生，在一名名求美者的口口相传中，已小有名气。

求美者需求变化越来越多，对从业医生的要求也越来越高，高云之也在不断学习提升自身技术。他更加热爱这份事业，“求美者变美了，开心了，自信了，我的成就感由此而生。”

服务 确保服务质量 就是要充分沟通

以前有人认为公立医院服务跟不上，实际上今非昔比，思明院区整形美容科更是重视服务品质。在高云之看来，充分沟通是确保服务品质的前提。整形与美容极具个性化，设计方案之初就应当充分了解患者的诉求与期望值，即便是割双眼皮术这样的小手术也不例外。“我觉得美，患者不喜欢，这也不叫美。”高云之说。

但也并非一味地迎合，高云之有自己的坚持，他希望的美容与整形应当是积极健康的。比如盲目崇拜明星者、极度要求左右一模一样者，他会纠正对方的错误观点。通过充分沟通，

他也会发现并劝退吹毛求疵、抑郁症等心理异常者，“这些人群并不适合做医美，甚至可能因为整容而引发更多心理问题。”

而在治疗后，他会耐心交代换药和拆线时间、如何养护疤痕等等，他也会让每个病人都添加医疗团队的微信，任何疑问都可通过线上发问得到解答。“良好的恢复也十分影响治疗效果，我多说上几句，能够帮他们顺利度过恢复期。”

高云之还十分关注治疗体验感。“就诊等待时间是否过长”“治疗过程中是否焦虑”“治疗时疼痛管理是否做到位”等等，每一次回访，他都会耐心询问，在一次次意见反馈中改进服务。

工悦领读进企业 沉浸式宣讲更入心

本报讯(文/图 记者 王东城)产业工人自创自演诗歌朗诵节目，抒发建设者激情；劳模、海沧工匠代表诵读经典篇章并结合自身工作分享心得；宣讲现场布置书展，营造氛围；市、区总工会向企业职工书屋赠送图书……日前，海沧区“凝心铸魂跟党走·团结奋斗新征程‘工悦领读’主题宣讲活动”走进厦门士兰集科微电子有限公司。

现场，劳模代表、工匠代表以及海沧部分基层工会的主席、产业工人代表等齐聚一堂，共享这场沉浸式宣讲。福建省劳动模范邹春龙、郑天源以及海沧工匠代表苏清城分别登台，结合各自岗位实际，分享永葆初心、奋斗前行的所感所得。

分享会后，现场还举行全国工人先锋号厦门士兰明镓化合物半导体有限公司生产部授牌仪式。据介绍，士兰明镓生产部始终秉持“用心做芯、全员参与、持续改进、追求卓越”的理念，立足岗位提升技能，今年获评全国工人先锋号。

本次活动由市总工会、海沧区总工会主办，市工人文化宫、市劳模宣讲团、厦门士兰集科微电子有限公司承办。



■海沧工匠代表登台分享。

建发股份与联发集团 购买美凯龙29.95%股份

本报讯(记者 张海军)6月25日，厦门建发股份有限公司(简称“建发股份”)发布重大资产购买之标的资产过户完成的公告。公告显示，6月21日，建发股份及其控股子公司联发集团收到中国证券登记结算有限责任公司出具的《过户登记确认书》，红星美凯龙23.95%、6.00%股份已分别过户至建发股份、联发集团名下，本次交易对应的标的资产已过户完成。

此前，建发股份、联发集团拟向红星控股支付现金购买其持有的美凯龙29.95%的股份。本次交易前，建发股份、联发集团不持有美凯龙股权。本次交易完成后，建发股份持有美凯龙23.95%股份，联发集团持有美凯龙6.00%股份。本次交易不涉及上市公司发行股份，不涉及募集配套资金。

本次交易完成后，根据《上市公司收购管理办法》《上海证券交易所股票上市规则》等规定，建发股份成为美凯龙的控股股东。

垃圾分类我来拍 摄影活动今截稿

本报讯(通讯员 陈阿红 记者 戴静)6月5日至6月30日，翔安区市政园林局开展“垃圾分类我来拍”主题摄影活动，通过有奖征集的方式，利用新媒体力量，推动百姓展示身边垃圾分类行动影像，发现分类亮点，传播分类理念，营造良好社会氛围。

这一活动今天截稿。

提醒

任何一项技术都要求医生有着专业的医疗知识，熟练掌握面部解剖结构、皮肤的背后隐藏着丰富的淋巴系统、神经系统等，只要涉及深层治疗，即便是非手术疗法，也要小心避开这些危险区域，否则就会带来后遗症。高云之提醒广大求美者要选择正规医疗机构。

高云之还提醒，任何手术都有风险，即便是双眼皮手术，也会有疤痕挛缩等并发症，这与设备局限性、个人体质等多方因素有关，很多问题并非医生所能控制，想要接受医美，同样也需要有相对应的风险接受度。

37家用人单位被列为“严重失信”

市、区两级人社部门对1765家用人单位进行等级评价

本报讯(记者 吴笛)近日，厦门市、区两级人社部门根据对用人单位2022年度劳动保障日常检查、双随机抽查、书面审查、监察处罚及和谐劳动关系评选等结果，对厦门市1765家用人单位“2022年度劳动保障(含工资支付行为)守法诚信”进行等级评价。共评出A级(守信)用人单位1707家；B级(一般失信)用人单位21家；C级(严重失信)用人单位37家(因违反劳动保障法律法规被人社部门处罚)。

其中被评为A级(守信)的用人单位将被列入守信“红名单”；被评为C级(严重失信)的用人单位将被列入失信“黑名单”。本次评定结果将推送至

信用厦门平台进行联合奖惩。

据悉，被评为A级的用人单位，在日常监管中，免除检查或者减少检查频次；参加评优、评先、评劳模等评比表彰活动及公司上市、政府采购、招标投标、银行信贷等活动需要出具守法意见时，优先出具守信的肯定性意见。属于建筑企业的，根据有关规定适当降低缴纳农民工工资保证金比例系数。

被评为B级的用人单位，将适当增加劳动保障监察日常巡视检查频次等，督促其尽快改正违法行为。

被评为C级的用人单位，将被列为劳动保障监察重点对象；依法追究违反劳动保障法律、法规、规章的责任

并责令限期改正或予以行政处罚，对其再次违法行为给予高限处罚；参加评优、评先、评劳模等评比表彰活动及公司上市、政府采购、招标投标、银行信贷等活动需要出具守法意见时，不予出具或出具否定性意见；有重大劳动保障违法行为的，由劳动保障监察机构约谈企业负责人，依法向社会公布。



“红名单”“黑名单”里都有哪些用人单位?可扫此二维码查看。